

## СТАТЬЯ XXVI

Через десять лет после вступления в силу настоящей Конвенции вопрос о ее пересмотре будет включен в предварительную повестку дня Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, с тем чтобы на основе опыта применения Конвенции рассмотреть вопрос о том, нуждается ли она в изменении. Однако в любое время через пять лет после вступления Конвенции в силу по просьбе одной трети государств-участников и с согласия большинства государств-участников созывается конференция государств-участников с целью пересмотра настоящей Конвенции.

## СТАТЬЯ XXVII

Любое государство — участник Конвенции может уведомить о своем выходе из Конвенции через год после вступления ее в силу путем письменного уведомления правительства-депозитариев. Такой выход приобретает силу по истечении одного года со дня получения этого уведомления.

## СТАТЬЯ XXVIII

Настоящая Конвенция, английский, испанский, китайский, русский и французский тексты которой являются равно аутентичными, сдается на хранение в архивы правительства-депозитариев. Должным образом заверенные копии настоящей Конвенции препровождаются правительствами-депозитариями правительствам государств, подписавших Конвенцию и присоединившимся к ней.

В УДОСТОВЕРЕНИЕ ЧЕГО нижеподписавшиеся, должностным образом на то уполномоченные, подписали настоящую Конвенцию.

СОВЕРШЕНО в трех экземплярах в городах Вашингтоне, Лондоне и Москве . . . . . месяца . . . . .  
дня тысяча девятьсот . . . . . года.

**2778 (XXVI). Созыв Рабочей группы по обследованию земных ресурсов с помощью спутников**

*Генеральная Ассамблея,*

ссылаясь на свою резолюцию 2733 С (XXV) от 16 декабря 1970 года, в которой она просила Научно-технический подкомитет, как это было санкционировано Комитетом по использованию космического пространства в мирных целях, решить вопрос о том, в какое время и с какими полномочиями должна быть создана рабочая группа по обследованию земных ресурсов с особым упором на применение спутников,

приветствуя решение Подкомитета на его восьмой сессии учредить и созвать Рабочую группу по обследованию земных ресурсов с помощью спутников,

разделяя мнение, выраженное Комитетом по использованию космического пространства в мирных целях в докладе на его четырнадцатой сессии, о том, что потенциальные выгоды от технических достижений в области дистанционного зондирования Земли с космических платформ могут иметь чрезвычайно большое значение для экономического развития всех стран, особенно развивающихся стран, и для сохранения земной среды<sup>5</sup>,

отмечая, что Рабочая группа по обследованию земных ресурсов с помощью спутников провела

первое организационное заседание в связи с четырнадцатой сессией Комитета по использованию космического пространства в мирных целях,

ожидая с интересом скорейшего начала основной работы Рабочей группы и учитывая, что проведение опытов, связанных с возможностями дистанционного зондирования Земли с помощью космических платформ, запланировано на начало 1972 года.

выражая уверенность в том, что при выполнении своих функций Рабочая группа будет стремиться к расширению оптимального применения этих достижений космической техники на благо каждого государства и международного сообщества,

1. просит государства-члены представить Рабочей группе по обследованию земных ресурсов с помощью спутников через Генерального секретаря информацию о своей национальной и совместной международной деятельности в этой области, а также замечания и рабочие документы;

2. поддерживает просьбу Научно-технического подкомитета о том, чтобы Рабочая группа запросила мнение соответствующих органов Организации Объединенных Наций и специализированных учреждений и других соответствующих международных организаций;

3. предлагает Генеральному секретарю представить Рабочей группе свои замечания по этому вопросу и рабочие документы по вопросам, относящимся к компетенции Группы;

4. предлагает Комитету по использованию космического пространства в мирных целях и его Научно-техническому подкомитету принять меры к тому, чтобы Рабочая группа как можно скорее приступила к своей основной работе и исчерпывающим образом информировала Генеральную Ассамблею о ходе своей работы.

*1998-е пленарное заседание,  
29 ноября 1971 года.*

**2779 (XXVI). Разработка международного договора о Луне**

*Генеральная Ассамблея,*

ссылаясь на свою резолюцию 2222 (XXI) от 19 декабря 1966 года, подчеркивающую важность международного сотрудничества в области деятельности по исследованию и использованию в мирных целях космического пространства, включая Луну и другие небесные тела, а также важность развития правопорядка в этой новой сфере усилий человека,

вновь подтверждая общую заинтересованность всего человечества в дальнейшем исследовании и использовании космического пространства в мирных целях на благо всех государств и в интересах развития дружественных отношений и взаимопонимания между ними,

<sup>5</sup> Там же, пункт 10.